

image not found or type unknown



С детства родители начинают готовить нас к выбору нашей будущей профессии, но бывает и так, что ты сам выбираешь, кем стать, и не советуешься с ними. Я начала задумываться над этим важным в моей жизни моментом ещё в 6-7 классах. Впервые мне захотелось стать дизайнером после того, как я посмотрела одну программу на телевидении, в которой рассказывали об интересном решении дизайнерского оформления дома. Это было очень увлекательное и захватывающее действие. Именно в этот момент я поняла, что стать дизайнером интерьера – это, видимо, моё будущее.

Как мне кажется, эта профессия связана с общением с большим количеством людей и с пустыми стенами, которые именно ты сделаешь живыми. Если отточить свои навыки работы и будешь «фонтанировать» творческими идеями, то можно стать достаточно известным дизайнером. Уже сейчас нужно готовиться к изучению работ других дизайнеров, читать специальную литературу, пробовать делать различные эскизы. Несколько часов в день для достижения своей цели, усидчивость, творческий настрой – и успех обеспечен! Из года в год спрос на дизайнеров интерьера на бирже труда всё возрастает. Это связано с тем, что каждый желает видеть свою квартиру, усадьбу и даже дачу, оформленную на высшем уровне как внутри, так и снаружи. Ведь каждый человек хочет, чтобы его дом был не только красив, но и уютен, чтобы стены дышали теплом, чтобы вид родного очага не только радовал глаз, но и согревал душу.

Чем же, по сути, занимаются дизайнеры? Мы привыкли слышать о веб-дизайнерах, о ландшафтных дизайнерах, так же есть дизайнеры, которые просто оформляют, принты на футболки – это сейчас пользуется большой популярностью. Дизайнеры должны обладать хорошим чувством стиля, зрительной памятью, эстетическим вкусом, художественными способностями, наблюдательностью и, конечно же, развитым воображением. Дизайнер может работать в арт-студии, в какой-либо фирме, в рекламном агентстве, в издательстве.

В этой профессии меня привлекла её творческая и креативная сторона. Для профессии дизайнера интерьера требуется нестандартное мышление и творческий взгляд на вещи. Дизайнеры видят мир как бы в 3D качестве, они создают волшебные вещи из совершенно обыденных. Дизайнер имеет неограниченное поле деятельности для своей фантазии. Он может творить так, как ему нравится, так,

как он видит мир, возможно, по-своему, по-другому. Но дизайнер должен прислушиваться и к чужому мнению и быть готовым пойти на компромисс.

Эта профессия привлекла меня тем, что, приходя на учёбу, тебя затягивает в совершенно другой мир, в котором ты можешь свободно мыслить. Творить и создавать то, что тебе нравится и что тебя увлекает. Но добиться успехов в этой профессии не так-то просто. Надо очень много знать и разносторонне мыслить.

Обучаться дизайну можно на различных курсах вуза или колледжа, где ты можешь посещать лекции, выезжаешь на практику, смотреть мастер-классы других студентов добившихся больших высот. Работая над проектом, дизайнер выступает сразу в нескольких ролях, он должен быть и архитектором, и художником, и строителем. Из обычной отремонтированной квартиры, дизайнер может сотворить настоящее произведение искусства, в котором так приятно отдохнуть после длительного рабочего дня. Дизайнеры интерьера делают повседневную жизнь обычных людей красочной и интересной.

Жизнь человека, занимающегося дизайном, не стоит на месте, он постоянно работает над каким-либо проектом, увлечен своим делом, постоянно развивается, придумывая новые идеи. Мне кажется, что люди этой профессии очень разносторонние личности. И я стараюсь стать такой же стремительной и творческой личностью для того, чтобы дарить красоту людям! Я надеюсь, что своими стараниями и успехами я смогу сделать этот мир еще прекраснее!